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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO —
ESTADO DO ACRE. Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, 

às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio Morais, 
Secretariado pelo Vereador Railson Correia —Presentes os Vereadores: Artêmio 
Costa, Clézio Moreira, Célio Gadelha, José Carlos Juruna, Jakson Ramos, 
Emerson Jarude, João Marcos Luz, N. Lima, Raimundo Neném, Rodrigo Forneck, 
Mamed Dankar, Lene Petecão, Elzinha Mendonça e Sandra Asfury, Foi aberta a 
Sessão. A ata da Sessão anterior foi lida e aprovada por unanimidade. Constaram 

no EXPEDIENTE DO DIA: OFÍCIO CIRCULAR/N° 03/2019/SECRETARIA MUNICIPAL 
DE SAÚDE -SEMSA. CIRCULAR/N° 004/2019/TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO 
DO 	ACRE. 	CARTA 	N° 	60/2019/ 	EMBRAPA. 	OFÍCIO/N° 
266/2019/SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO ACRE — CAIXA ECONÔMICA 
FEDERAL. OFÍCIO/N° 704/2019/COORDENADORIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS E 
ATOS OFICIAIS — COJUR. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Rodrigo 

Forneck assomou a tribuna. Tratou das supostas fraudes no processo da operação 
Lava Jato que envolvem o Ministro Sérgio Moro e cobrou um processo justo no 
julgamento do Ex-Presidente Lula. Finalizou com frase do Papa Francisco e carta 

destinada ao Ex- presidente, que segue na íntegra: "Estimado Luiz Inácio, Recebi 

sua atenciosa carta do passado 29 de março, com a qual, além de agradecer a 
minha contribuição para defesa dos direitos dos mais pobres e desfavorecidos 
dessa nobre nação, me confidenciava seu estado e ânimo e comunicava sua 
avaliação sobre o contexto sócio-político brasileiro, o que me será de grande 
utilidade. Como assinalei na mensagem para o 52° Dia Mundial da Paz, celebrado 
no passado 1° de janeiro, a responsabilidade política constitui um desafio para 
todos aqueles que recebem o mandato de servir ao seu País, de proteger as 
pessoas que habitam nele e de trabalhar para criar as condições de um futuro 
digno e justo. Tal como meus antecessores, estou convencido de que a política 
pode tornar-se uma forma eminente de caridade, se for implementada no respeito 
fundamental pela vida, liberdade e dignidade das pessoas. Nesses dias, estamos 
celebrando a ressurreição do senhor. O triunfo de Jesus Cristo sobre a morte é a 
esperança da humanidade. A sua Páscoa, sua passagem da morte à vida, é 
também a nossa Páscoa. Graças a ele, podemos passar da escuridão para luz, das 
escravidões desse mundo para liberdade da terra prometida. Do pecado que nos 
separa de Deus e dos irmãos para a amizade que nos une a ele. Da incredulidade 
e do desespero para alegria serena e profunda de quem acredita, no final, o bem 
vencerá o mal, a verdade vencerá a mentira e salvação vencerá a condenação. 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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Tenho presente das duras provas que o senhor viveu ultimamente, especialmente 

da perda de alguns entes queridos, sua esposa Marisa Letícia, seu irmão Genival 

Inácio e, mais recentemente, seu neto Arthur de somente sete anos- quero lhe 

manifestar a minha proximidade espiritual e lhe encorajar pedindo para não 

desanimar e continuar confiando em Deus. Ao assegurar-lhe minha oração a fim 

de que, neste tempo pascal de Júbilo, a luz de cristo ressuscitado o cumule de 

esperança, peço-lhe que não deixe de rezar por mim. Que Jesus o abençoe e a 

Virgem santa lhe proteja. Fraternalmente". Vereador Juruna assomou a tribuna. 

Apresentou Decreto Legislativo que concede título de cidadão Rio- Branquense a: 

Jamir de Sousa Rosas, Presidente do Psol, Marilza Moreira Brasileiro Rios e 

Geraldo Gonçalo de Oliveira e por fim, cobrou do Governo do estado e da 

Secretaria de Pequenos Negócios, a disponibilização de espaço para os pequenos 

comerciantes na Feira Agropecuária do Acre. Vereador N. Lima assomou a 

tribuna. Contrapôs a fala do Vereador Rodrigo Forneck e criticou as acusações 

feitas ao Ministro Sérgio Moro. Por fim, externou apoio ao ministro e ao 

Presidente Bolsonaro, enaltecendo a bandeira da ética da moral e da família. 

Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Externou apoio ao Ministro da 

Justiça, registrou visita à Reitora da UFAC, e sugeriu realização de Audiência 

Pública para entrega de manifesto de apoio à Universidade Federal. Por fim, se 

manifestou acerca dos assaltos constantes nos ônibus da capital. Vereador João 

Marcos Luz assomou a tribuna. Citou pesquisa que aponta alto índice de rejeição 

da gestão da Prefeita Socorro Néri. Lembrou de ofícios seus enviados à Prefeitura, 

no trabalho de fiscalização municipal. Criticou a falta de planejamento da 

Operação Verão e por fim, reiterou seu compromisso para com a população de 

Rio Branco. Aberto ATO SOLENE em atenção ao Requerimento verbal de autoria 

do Vereador Artêmio Costa, para entrega de moção de Congratulação ao Clube 

Atlético Acreano pela conquista da Copa Norte Fut 7. Além do proponente, 

fizeram uso da palavra o Senhor Elison Azevedo, Presidente do Clube, Vitor da 

Silva Santos, atleta da Seleção Brasileira de Fut 7 e Welington Rebouças, Técnico 

da equipe. Na oportunidade, ainda foi entregue Moção de Aplauso ao clube pela 

conquista do Campeonato Acreano de Futebol 2019. Registro Fotográfico. 

Encerrado o ATO SOLENE. SESSÃO SUSPENSA. SESSÃO REABERTA. Aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Citou sua 

preocupação para com o vazamento de informações processuais. Apresentou 

cento e seis indicações de melhorias para a cidade, entre elas, a iluminação na 

ponte do Panorama. Registrou ainda conversa com Capitão Nélio - RBtrans para 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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tratar da interligação entre as linhas de ônibus da UFAC e o Conjunto 

Universitário. Registrou ainda, presença na SAFRA para a abertura das ações de 

recuperação dos ramais. Alertou também para o controle do tráfego de veículos 

pesados nas pontes e por fim, apresentou anteprojeto de Lei que "Dispõe sobre a 

transmissão ao vivo, via internet, das sessões Públicas presenciais que envolvam 

procedimentos licitatórios no âmbito de Rio Branco". E externou repúdio à 

violência na cidade. Em aparte Vereador Artemio Costa. Vereador Railson 

Correia assomou a tribuna. Citou a decisão do T.R.E pela cassação dos mandatos 

da Dr2  Juliana e Manuel marcos e explanou acerca do peso das coligações 

partidárias, relembrando sua escolha de coligação no início de sua vida política. 

Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Enalteceu a realização da oficina 

técnica da Camara Municipal, parabenizando a Presidência da casa e os 

servidores. Apresentou cento e oitenta e seis indicações de melhorias para a 

cidade, entre elas, a recuperação da ponte entre os bairros Ayrton Senna e 

Aeroporto Velho. Por fim, reiterou seu compromisso para com o povo. Em aparte 

Vereador João Marcos Luz. Vereador Jakson Ramos assomou a tribuna. Expôs o 

vazamento de conversas da Operação Lava Jato e fez críticas ao Ministro Sérgio 

Moro pelo envolvimento no caso. O orador ainda questionou a condução do caso 

que resultou na condenação do Ex- Presidente Lula, cobrando uma resposta clara 

à população. Por fim, criticou o trato do Governo Federal para com os programas 

sociais implantados no passado. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. Não houve 

matéria para a ORDEM DO DIA. Aberta a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Vereador 

Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Contrapôs as falas dos Vereadores Joao 

Marcos Luz e N. Lima. E Apresentou cronograma de conversa da Prefeitura com 

os representantes dos bairros. Pela ordem, Vereador Artemio Costa Sugeriu que 

a Mesa definisse na ordem do dia de amanhã, a data de entrega dos títulos de 

cidadão Rio- branquense e cidadão Verde e ainda a data limite para entrega de 

proposição referentes a esses títulos. Pela ordem, Vereadora Lene Petecão 

reiterou a fala do Vereador Artemio Costa. Vereador João Marcos Luz assomou 

a tribuna. E apresentou vídeo com registro de denúncias de descaso por parte da 

Prefeitura para com os moradores do bairro Boa União. Pela ordem, Vereador 

Rodrigo Forneck solicitou a inclusão, em ata, da carta do Papa Francisco ao ex —

presidente Lula. Encerrada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Nada mais havendo a ser 

tratado, a Sessão foi encerrada e, para constar, lavr d.. 
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"VaTdriz a Vida, não use drogas." 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

